

真正会员折扣来了... 会员积分 专享8.5折 兑换礼品 在线寻医问药 在线中医预约 在线积分查询 扫码 客服热线: 400-800-4686

岗位奉献青春 托起“三甲”梦想



目前,谈得最多,叫得最响的就是“中国梦”了。“中国梦”是个人梦与国家梦的交融,是实现国家富强、民族振兴、人民幸福这一中华民族伟大复兴的梦想。在实现“中国梦”的伟大历史进程中,一代代志存高远,脚踏实地,勇于担当的热血青年都在生动的实践中放飞着青春理想,实现着梦想。对于我们

来说,“中国梦”的实现,是个人梦、团体梦,我们医院“三甲”梦的集中体现。人民医院的每一位团员青年,当前的首要任务就是“岗位奉献青春,托起‘三甲’梦想”,助推我们医院的跨越发展。回顾我院63年的光辉历程,让人豪情满怀,心潮激荡。从地方小型医院到“全国百姓

放心百佳示范医院”;从市级文明单位到“全省医德医风示范医院”;从人才强院到科技兴院;从住院三部大楼的建成启用,到“花园式医院”的金字牌匾,凝聚着一代代青年人的智慧与心血,见证了一代代“医院人”的功勋与梦想。在当前市场竞争日益激烈的大环境下,医院要想取得跨越发展,就必须振奋精神,克难奋进,挑战自我,与时俱进,争创三甲。在创建工作中,我们青年人更要脚踏实地,勤奋工作,勇于奉献,一步一个脚印,扎扎实实地投身到三甲创建工作中去。通过学习与讨论,我认为创“三甲”是一项标准高,条款细,评审严的系统工程。我们首先要

提高认识,明白创建“三甲”是我院的重要战略目标,是提升医院内涵建设的需要,是规范管理、提升社会形象的需要,更是实现跨越发展的迫切要求。二是要认真学习解读《评审标准》,做到分工明确,责任到位。在医院相关部门的指导下,神经内科全体人员,多次反复解读《评审标准》中有关神经内科的内容,明确本科室、岗位创建工作的重点,“千斤重担众人挑,人人肩上有指标”,责任到位,分工明确,化解疑问与困难,促进创建工作的持续推进。三是强化重点,不漏细节。细节决定成败,针对本科室承担的要害和标准条款,逐条对照,认真落实,不足之处及时整改,不断提高医护质量。四是保证资料归档规范、完整,记录详实。严格

执行医院等级评审的各项规定,在正常工作中严把质量关,做好原始资料的记录和积累,不断归类完善,持续改进,做到人人负责,人人把关,通过创建“三甲”促进科室工作的规范和提高。光荣与梦想同在,挑战与机遇并存。在医院跨越发展的新起点上,争创“三甲”医院的历史重任落在了当代“医院人”包括我们青年医务工作者的肩上。我们要抓住机遇,扎实工作,全力以赴。众人划桨开大船,在全院职工的共同努力下,伴随着实现“中国梦”的伟大历史进程,我们相信我们医院创建“三甲”医院的梦想一定能实现! 滨州市人民医院神经内一科 齐国威

慈铭体检落户滨州

本报11月20日讯(记者 代敏) 20日上午,慈铭体检落户滨州新闻发布会召开,滨州慈铭常务副总经理高竹主持会议,北京慈铭集团总部营销总监侯瑞东、东营市慈铭健康体检管理有限公司董事长、滨州慈铭体检总经理吕爱华等领导出席会议,共同见证慈铭体检在滨州正式落户。

据了解,慈铭健康体检管理集团滨州中心是慈铭健康体检管理集团连锁机构,慈铭体检是健康体检行业的开拓者与领导者。吕爱华董事长说:“慈铭健康体检落户滨州将秉承‘为人民健康服务’的企业核心价值观,努力滨州市广大市民的健康服务,为广大市民提供专业化、人文化、高端化的温馨



健康体检与健康管理服务。广大市民给我们一份信任,我们必将担负起健康体检的责任!”

滨州市中心医院: 静脉输液、临床护理年会召开

本报11月20日讯(记者 代敏 通讯员 李聪聪) 16日,由科研教育科和护理部共同承办的2014年省级继续医学教育项目暨滨州市护理学会静脉输液、临床护理教育专业委员会年会在滨州市中心医院成功召开。据了解,会议邀请山东大学附属济南市中心医院肖凌凤副院长、山东省千佛山医院护理部张淑香副主任受邀出席会议,滨州市临床护理教育及静脉输液护理专业委员会及护理骨干等200余人参加会议,滨州市中心医院副院长王振才主持。肖凌凤作了题为《新时期护士长管理能力提升与实践》学术报告,重点讲述了护士长的管理角色、承担的责任、管理艺术和决策艺术。张淑香作了题为《科学护理管理——护士分层培训与考核》的报告,重点讲述了护士

分层培训及使用。滨州市中心医院护理部主任、滨州市静脉输液专业委员会主任委员李洪斌作了《最佳静脉治疗护理实践》的学术报告,滨医附院护理部副主任徐宁作了《品管圈在护理质量管理中的应用》学术报告。滨州市人民医院护理部丁梅护士长,作了《情景模拟教学法在护理培训中的应用》学术报告。滨医附院护理部副主任刘莉作了《临床教学新思维》学术报告。滨州市人民医院护士长王红霞作了《静脉输液用药安全》学术报告。本次会议安排内容丰富,学术气氛浓厚,为滨州市临床护理教育和静脉输液治疗护理提供了学术交流的平台,与会专家精彩的报告更让参会者了解了临床护理教育和静脉输液专业的新理念、新方法,必将为推动滨州市护理的专专化发展起到积极的推动作用。

滨州市中心医院: 妇产科、围产医学学术年会召开

本报讯(记者 代敏 通讯员 李聪聪) 15日,由滨州市中心医院妇产科主办的2014年省级继续医学教育项目暨滨州市妇产科、围产医学专业委员会年会在滨州市中心医院成功召开。本次会议紧扣“妇科肿瘤与微创治疗新进展”和“孕期宫颈机能不全诊疗技术新进展”两大主题,为参会人员提供最前沿的科技资讯、传递了行业发展趋势和最新动向。纪委韩圣光书记主持会议,滨州市妇产科专业委员会及业务骨干等200余人参加会议。本次会议邀请北京大学第三人民医院妇产科党支部书记熊光武教授作了题为《子宫内膜癌腹腔镜分期手术》学术报告,重点讲述了子宫内膜癌恶性肿瘤腹腔镜下手术适应症及手术技巧。山东省肿瘤医院刘乃富教授作了《宫颈癌术后

治疗方式的选择与未控反思》的学术报告,山东省齐鲁医院张师前教授作了题为《子宫颈癌FAQ》的学术报告,滨医附院妇科主任刘志强教授作了《妇科腹腔镜手术与卵巢保护》的学术报告,滨医附院产科主任魏学功教授作了《孕产期子宫肌瘤变性的诊断及处理》的学术报告,滨州市人民医院妇产科主任李吉昌教授、滨州市人民医院产科主任王卫东教授、滨州市中心医院妇科李敏教授分别作了《宫腔镜检查及治疗新进展》、《新产程的解读》及《腹腔镜下子宫切除术手术技巧》的学术报告。本次会议安排内容新颖,学术气氛浓厚,加强了滨州市妇产科学术交流,极大地促进了学科发展,提高了与会代表的临床诊治水平与科研能力。是滨州市妇产科研究领域中的一次年度盛会。

滨州市中心医院内分泌科 爱心活动助力糖友健康

本报11月20日讯(记者 代敏 通讯员 李聪聪) 2014年11月14日是第8个“联合国糖尿病日”,今年的宣传主题是“健康饮食与糖尿病”。14日上午,滨州市中心医院内分泌科分别在院内门诊一楼大厅和阳信县水落坡镇后田村举行了“联合国糖尿病日”义诊宣传活动。

活动现场,工作人员对所有参与者进行免费测量血糖、血压,免收挂号费,免费发放健康宣教材料等,共有200余名人员参加今天的活动。滨州市中心医院内门诊一楼大厅科内分泌科主任高爱滨带领魏兆丽医生、姜秀娥护士对血糖异常者进行了耐心详细的健康教育。内分泌科护士长刘玉芹带领赵慧医生、韩海霞护士、赵慧护士来到阳信县水落坡镇后田村组织了内容丰富的义诊活动,对前来参加活动的村民进行免费监测血糖、血压,发放健康宣教材料,并对血糖异常者及糖尿病高危人群进行健康讲座。讲座内容紧紧围绕今年糖尿病日活动的主题展开,护士长刘玉芹讲解了《健康饮食,从现在开始》,赵慧医生讲解了《您认识糖尿病吗》。通过赵慧医生的讲解,村民们认识了糖尿病究竟是怎么回事,而且掌握了预防糖尿病的健康生活方式有哪些,以及预防糖尿病并发症的措施有哪些,充分认识到糖尿病高危人群应尽早筛查糖尿病。通过刘玉芹护士长对健康饮食的讲解,村民们认识到健康饮食是糖尿病综合治疗方案的重要组成部分,吃饭也是需要技巧的,只有把饭吃对了身体才会健康,纠正了村民们的饮食误区,明确了在安排饮食时,如何做到平衡膳食,每天的食物种类应不少于20种,选择食物要尽可能选择新鲜、优质的食物,做到“食物多样,谷类为主,粗细粮搭配;蔬菜水果不可缺;每天吃奶类、大豆或其制品;常吃适量的鱼、禽、蛋和瘦肉;减少烹调用油,吃清淡少盐膳食;食不过量,天天运动,保持健康体重;三餐分配要合理,零食要适当;并教给村民最新手掌法则,吃多少用手掌来衡量。通过本次活动的开展,滨州市中心医院内分泌科医护人员宣传了糖尿病知识,在解除群众疾病隐患,强化群众卫生健康意识的同时,拉近了和群众之间的距离。同时发现农民群众的糖尿病防治知识、保健意识亟待提高,渴望与专家交流病情的心情相当迫切。内分泌科今后将继续组织义诊活动,到群众中去,让群众感觉到应对糖尿病有内分泌科和他们同在。



滨州医学院附属医院病理科简介

滨州医学院附属医院病理科创建于1977年,现已形成了具有自身特色和学术风格的专业。病理科下设诊断室、技术室、标本接收登记室、查询处、标本分检室、组织处理室、快速冷冻制片室、快速冷冻诊断室、免疫组化室、细胞病理室、肿瘤分子病理室、免疫荧光室、学术活动室、蜡块资料室、切片资料室等15个相互独立的工作分区。目前病理科仪器设备精良,拥有全自动免疫组化染色机、全自动原位杂交仪、全自动脱水机、冷冻切片机、石蜡半自动轮转切片机、全自动染色机等10万元以上设备40余件,固定资产总值近2000万元,已迈入全省先进行列。病理科拥有诊断医师19人,

其中教授、主任医师3人,副教授、副主任医师4人、主治医师7人,博士6人,硕士13人,技术人员12人,其中副主任技师2人,硕士4人,技术人员中研究生学历达到33.35%。病理科近年来的工作量每年都以10-15%的速度增加,仅2012年各类病理检查3万多人次,并开展了肾穿病理诊断、细胞DNA倍体分析、免疫荧光术等一系列新技术;创建了新鲜标本组织库和分子病理实验室;建立了国内一流的病理科信息化管理网络示范平台;完成尸检30余例。目前病理科已成为鲁北地区临床病理诊断、会诊中心。病理科近5年来承担或完成各级各类课题36项,科研经费

214.7万元,其中国家级2项,省部级7项,厅局级3项,其他25项。在国内外刊物发表论文209篇,SCI收录12篇。获得国际先进水平成果1项,获得省科技进步二、三等奖3项,厅局级一、二、三等奖8项。近5年先后有60余人次在实验室开展研究工作,招收6届硕士研究生,培养26人。作为省级住院医师规范化培训基地,为全市培养了大量的病理人才。同时聘请海外客座教授3人,引进海归博士2人。3年内先后有60余人次参加国际、国家、省各级学术交流会,有10余人次到国内外重点实验室学习和进行课题研究。每月定期召开学术交流会,先后6次举办省级学术会议和省级继续教育项目。

病理科主任吴淑华,是硕士研究生导师,山东省教学名师,1983年毕业于滨州医学院临床专业,现任省级临床重点专科负责人,山东省“十二五”重点学科负责人,中国病理学工作者委员会常务委员,山东省医师协会病理分会常务委员,滨州市医学会病理学专业委员会主任委员,滨州市医疗事故鉴定委员会专家。从事病理诊断工作30年,擅长消化系统疾病、口腔疾病、神经系统疾病及肿瘤分子病理学的诊断工作。先后

主持和参与国家级、省级和厅局级科研课题20余项,科研获奖18次,其中省级奖励4项,1项研究成果达国际先进水平。2013年获山东省“我最喜爱的健康卫士”称号。病理科诊断室电话: 0543-3258654

